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Esercizio 1

Si determini il valore dei numeri reali α e β per cui il grafico della funzione

f(x) = αe−2x + β sin(πx)

ha pendenza uguale a 1 nel punto (0, f(0)), e l’integrale di f(x) fra 0 e 1/2 è uguale a 1
4e .

Risultato:
Calcoli:
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Esercizio 2

Si calcoli il limite

lim
x→+∞

7x3 sin(2/x2)− 2x

(1− x)e1/x2 .

Risultato:
Calcoli:
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Esercizio 3

Si calcoli l’integrale ∫ 2

0

√
x− 4

x− 4
√

x + 4
dx .

Risultato:
Calcoli:
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Esercizio 4

Si determini la soluzione del problema di Cauchy {
y′ = e−2x+3y

y(0) = 1 .

Risultato:
Calcoli:
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